

Communiqué de presse

RCI Finance Maroc publie son Rapport financier annuel 2020

Il est porté à la connaissance du public que le Rapport financier annuel de RCI Finance Maroc relatif à l'exercice clos le 31 décembre 2020 est désormais disponible. Celui-ci est tenu à la disposition du public :

- Au siège social de RCI Finance Maroc, 44 boulevard Khalid Ibnou Loualid, Ain Sebaa, Casablanca, Maroc ; téléphone : 05 22 34 97 00
- Sur le site Internet de RCI Finance Maroc : www.rcifinance.ma/finance
- Sur le site Internet de l'AMMC : www.ammc.ma

RCI Finance Maroc | Société anonyme au capital de 289 783 500 Dirhams
44 boulevard Khalid Ibnou Loualid, Ain Sebas Casablanca, Maroc | www.rcifinance.ma